

Следствие обращается к гражданам за оказанием содействия в поимке молодого человека, совершившего открытое хищение имущества



В производстве следственного отдела по Кировскому району города Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области находится уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) факту хищения имущества 17-летнего юноши.

В ходе предварительного следствия установлено, что 19 марта в дневное время неизвестный молодой человек, находясь на участке местности между домами №97 и 99 по улице Карла Либкнехта, открыто с применением насилия похитил у несовершеннолетнего мобильный телефон марки Самсунг, с которым скрылся с места происшествия.

Приметы неизвестного лица: совершившего преступление: возраст около 17-20 лет, славянской внешности, рост около 175-180 см, худощавого телосложения, волосы русые короткие, лицо круглое, губы средней толщины, глаза светлые. Был одет в трико темного цвета, кроссовки черные, куртку синего цвета, черную футболку.

Просим лиц, что-либо знающих о произошедшем или местонахождении данного молодого человека, незамедлительно сообщить об этом в Следственное управление СК России по Иркутской области по телефонам: 8-924-636-66-86, 8-914-877-36-66, 8-908-666-77-60, 26-18-48.

Изображения



18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1228137>